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Protokół Nr XXXVI/2022 

z obrad XXXVI sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia 11 lutego 2022 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo- Pana Marka Długokęckiego 

 

Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad Urzędu Gminy 

w Rogowie o godzinie 09:00 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki 

witając zebranych. 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXXVI sesji. 

2. Sprawy organizacyjne: 

 

a) stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad. 

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXX/51/09 Rady Gminy Rogowo 

z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie nadania  Statutu Gminnemu  Ośrodkowi  Pomocy 

Społecznej w Rogowie. 

4. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

5. Zakończenie obrad XXXVI sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXXVI sesji: 

Na obrady sesji przybyło 13 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt, 

Sekretarz Gminy, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rogowie oraz pracownicy 

Urzędu Gminy w Rogowie. 

Ad. 2. Sprawy organizacyjne: 

Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 13 radnych. Rada była 

władna do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do porządku 

obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli 

go jednogłośnie (13 radnych za).  

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXX/51/09 Rady Gminy Rogowo  

z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie nadania  Statutu Gminnemu  Ośrodkowi  Pomocy Społecznej 

w Rogowie: 

Wójt Gminy Rogowo- Zbigniew Zgórzyński poinformował o konieczności podjęcia uchwały 

zmieniającej dotychczas obowiązujący Statut Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rogowie. 

Wyjaśnił, iż pojawiła się możliwość pozyskania dofinansowania nie tylko na budowę, ale także  
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na funkcjonowanie Dom Dziennego Pobytu Senior+. Dodatkowo ową uchwałą należy włączyć Dom 

Dziennego Pobytu Senior+ w Kobrzyńcu w strukturę Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Rogowie. Wyjaśniał, iż będzie to podmiot z własną kadrą kierowniczą, księgową i pracownikami,  

ale podlegający pod jednostkę organizacyjną Gminy Rogowo jaką jest GOPS.  

Przewodniczący Rady Gminy- Marek Długokęcki zapytał ile osób zostanie zatrudnionych  

w tym ośrodku. Wójt poinformował, iż planuje się zatrudnienie na cały etat 4 lub 5 osób. Natomiast na 

umowę zlecenie i na część etatu zatrudnienie takich osoby jak psycholog, rehabilitant, pielęgniarka lub 

pielęgniarz, kierowca czy prawnik. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o miesięczne koszty utrzymania Domu Dziennego Pobytu  

dla Seniorów oraz wysokość wsparcia finansowego z zewnątrz. Wójt poinformował, iż na comiesięczne 

utrzymanie będą to kwoty rzędu 100.000,00 złotych, a kwota dofinansowania z założenia powinna 

pokryć to w pełni. 

Następnie radny Wiśniewski zapytał o pojazd, jakim będą dowożone osoby biorące udział w projekcie. 

Wójt odpowiedział, iż w projekcie zaplanowano zakup samochodu. Nie można skorzystać z opcji 

wzięcia leasingu, ponieważ z założenia projekt ma trwać około 15 do 16 miesięcy, natomiast leasing  

nie może być krótszy niż 24 miesiące. Prawdopodobnie usługa dowozu zostanie zlecona podmiotowi  

z zewnątrz. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał o konieczność przystosowania pojazdu dla osób 

niepełnosprawnych. Wójt wyjaśnił, iż z założenia w projekcie udziału nie wezmą osoby 

niepełnosprawne i niesamodzielne, więc prawdopodobnie nie będzie takiej potrzeby.  

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o osobę odpowiedzialną za cały ten projekt. Wójt poinformował,  

iż projekt przygotowywała fundacja WERWA, natomiast od tego momentu pieczę nad projektem 

przejęła Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rogowie- Milena Grudzińska.  

Wójt Gminy Rogowo poruszył temat przebudowy budynku OSP w Kobrzyńcu na Dom Dziennego 

Pobytu Senior+. Wyraził zadowolenie z dotychczas poczynionych prac oraz stanu budynku.  

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXVI/228/2022 w sprawie zmiany uchwały nr XXX/51/09 Rady 

Gminy Rogowo z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie nadania Statutu Gminnemu  Ośrodkowi  

Pomocy Społecznej w Rogowie głosowało 13 radnych. 

Ad. 4. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Wójt Gminy Rogowo poinformował zebranych, iż w najbliższy wtorek, tj. 15 lutego 2022 roku  

w Urzędzie Gminy odbędzie się spotkanie informacyjne dla osób zainteresowanych doliczeniem  
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do emerytury okresu pełnienia funkcji strażaka ochotnika w jednostkach Ochotniczych Straży 

Pożarnych z terenu gminy. Wyjaśniał jakie warunki oraz dokumentację będzie trzeba złożyć w celu 

uzyskania dodatkowych świadczeń. Serdecznie zaprosił wszystkich zainteresowanych na organizowane 

spotkanie. 

Ad. 5. Zakończenie obrad XXXVI sesji Rady Gminy Rogowo: 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo  

o godzinie 09:22 zamknął obrady XXXVI sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

             Marek Długokęcki 

        Protokolant 

Karolina Matuszewska 


